

招聘 洪润公司招聘办公楼女保洁员一名
工作半天,有相关工作经验优先录取,工资面议。
联系人:朱经理 18931710898

东方白鹤、赤膀鸭、白琵鹭……

南大港湿地迎来 1000 余只迁徙候鸟

本报讯(通讯员 刘慕华 张景兴 记者 张倩)深秋的南大港湿地满目芦花,鸟鸣啾啾,大批迁徙候鸟已陆续到这里停歇、越冬。据悉,南大港湿地目前监测到东方白鹤、赤膀鸭等 1000 余只候鸟。

近日,在南大港湿地,3 只体态优美的东方白鹤正在自由地翱翔;白琵鹭、苍鹭、白鹭伫立在滩涂上,十分悠闲自在;一旁的反嘴鹬、红脚鹬、银鸥则在湖中寻觅着食物……

“像东方白鹤这样的候鸟,在澳大利亚和西伯利亚之间往返飞行。”南大港产业园区文化旅游局相关负责人告诉记者,迁徙过程中,东方白鹤会在南大港湿地歇脚休整。

目前,除了东方白鹤,南大

港湿地还监测到赤膀鸭、白琵鹭、红脚鹬、反嘴鹬、银鸥、翘鼻麻鸭、普通秋沙鸭等候鸟。

据悉,南大港湿地是候鸟迁徙的重要中转地。近年来,南大港产业园区实施了湿地生态修复、引蓄洁净水源、鸟类监测救治等一系列环境保护措施。

“目前来看,今年迁徙的候鸟比往年有所增加。”这位负责人告诉记者,工作人员仍在持续监测。

记者了解到,南大港湿地目前有鸟类 268 种,其中包括丹顶鹤、东方白鹤等国家一级保护鸟类 16 种,大天鹅、灰鹤等国家二级保护鸟类 46 种。在 268 种鸟类里,有 146 种被列入中日候鸟保护协定,有 138 种被列入中澳候鸟保护协定。



白琵鹭、苍鹭、白鹭伫立在滩涂上。 本报通讯员 摄

全市昨日普遍出现强雾

今天明天仍有雾霾天气



魏志广 摄

本报讯(记者 何晓玲)昨天,全市普遍出现强雾天气。市区最低能见度为 97 米,全市最低能见度为 64 米,出现在南皮。

昨天 6 时至 7 时,市区雾气达到最强,马路上的汽车纷纷打开雾灯,小心翼翼地“挪动”(左图)。

据市气象台相关负责人介绍,市区最低能见度为 97 米,全市最低能见度出现在南皮,仅为 64 米,大约是两根相邻的电线杆之间的距离。而在无雾无霾的晴天,中午时的能见度可以达到 10 多千米。

市气象台工作人员说,能见度的数据来源于各个监测点,这个数据显示的是监测点附近的情况,并不代表一个地区所有地点的能见度。

据介绍,2 日雨后,湿度大,再加上地面有弱冷空气,形成了辐射雾。同时,地面风力小,相对稳定度高,造成空气不易扩散,因此雾的强度比较大。

据市气象台预报,今明天地面空气稳定,依旧会有雾霾天气。直到 6 日夜间受冷空气影响,雾霾才会散去。7 日开始,我市气温将有大幅度下降。

惠民阅读周活动落幕

两万余人参与其中

本报讯(通讯员 柴国通 记者 苏少静)日前,我市第九届惠民阅读周活动落下帷幕,活动期间共销售各类出版物 10 万余册,让利 53 万元。

活动期间,沧州主会场和各县级惠民书市会场同步开展优惠活动近百场次。线上线下所有参展图书均以优惠价格销售,其中畅销书及新书全部七五折。此次活动吸引了两万余人,销售图书 10 万余册,销售金额 240 余万元,让利 53 万元。

运河区南湖街道办事处

集中整治黄河路佟家花园路段“住改商”

本报讯(记者 何晓玲)3 日,运河区南湖街道办事处再次对黄河路佟家花园路段“住改商”进行集中整治(右图)。

昨天,南湖街道办事处重拳出击,拆除黄河路佟家花园路段“住改商”门头牌匾 50 处。下一步,南湖街道办事处将聚焦重点区域、薄弱环节,持续推进城市环境容貌提档升级活动。



本报通讯员 摄

创建全国文明城市
市容市貌提档升级

全国残特奥会闭幕

我市选手共获 25.5 枚奖牌

本报讯(通讯员 杨婧 记者 鹿维双)在刚刚结束的全国第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会上,我市运动员共获得 8.5 金 9 银 8 铜。

据了解,我市 10 名运动员入选河北代表团,参加了田径、射击、羽毛球等八个项目的角逐。

运河区射击运动员任博获得男子 SH1 级 10 米气步枪团体、50 米三姿团体两枚金牌,运河区羽

毛球运动员刘禹彤获得女子 WH2 级单打、双打两枚金牌;沧州市射箭运动员张超获得男子 W1 级个人复合弓和混合团体 1.5 枚金牌(混合团体金牌为跨省组队取得,记 0.5 金),沧州市举重运动员闫盼盼获得男子 97 公斤级金牌;黄骅市轮椅竞速运动员周洪转获得女子 800 米 T53 级金牌;肃宁县冬季两项运动员王若获得女子站姿组 13 公里金牌。

《农行卡内 10 万余元存款“不翼而飞”》跟踪报道

冯女士的存款找到了

本报讯 近日,献县冯女士“不翼而飞”的 10 多万元钱终于找到了。

此前,冯女士说自己遇到一件蹊跷事:自己银行卡里 10 多万元的存款被“支出”了。10 月 15 日,本报对此事进行了报道。

冯女士说,事发后,农

业银行献县支行工作人员与她进行了沟通,并通过多渠道查询,最终帮她找到了存款的去处。

冯女士说,去年 11 月,她通过 POS 机将存款转入到其他银行的账户中。由于时间太长,她将此事忘记了。 本报记者

黄骅市旧城镇

被评为省级卫生乡镇

本报讯(记者 苏少静)日前,省爱卫会公布 2020 年度河北省卫生乡镇、河北省卫生村名单。其中,黄骅市旧城镇被评为河北省卫生乡镇,这是我市唯一上榜的乡镇。

近年来,旧城镇加强环境卫生综合整治和美丽乡村建设,改善基础设施,镇容村貌、环境质量得到显著提升。截至目前,旧城镇所有村庄纳入城乡环卫一体化管理网络;完成农村旱厕改造近万户;建有生活垃圾处理厂一座;所有村庄建有污水收集池,居民生活所产生的污水统一进行无害化处理。

同时,旧城镇小河南村、小郭庄村、寺东村、金马闸口村、草堂村被评为河北省卫生村。